
 

 تاریخ آزمون  

 

 نمره به عدد:

 نمره به حروف:

 بسمه تعالی

 اداره آموزش و پرورش شهرستان خنداب

فاطمه الزهرادبیرستان   

 سوالات آزمون جبر و احتمال

ماه دی  

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

سوم ریاضی شماره کلاس:  

دقیقه 08مدت آزمون:  
 

 ردیف سوالات بارم

۵/۱ های زیر درست و کدام یک نادرست است؟ احکام درست را ثابت و برای احکام نادرست کدام یک از عبارت  

 مثال نقض بیاورید.

عددی گویا ست. ٬الف( حاصل ضرب هر دو عدد گنگ   

 

عددی زوج است.٬ب(مربع هر عدد فرد به اضافه یک   

 

 عددی اول است. n2+3 آنگاه  nج( برای هر عدد طبیعی 

 
  

 ۱ 

 :نشان دهید n>mمناسب برای  mپیدا کردن یک  ی ریاضی تعمیم یافته و اصل استقرابا استفاده از  2

𝟐𝒏 > 𝟓𝒏 + 𝟔 
 

 

 

 

 

2 

۵/۱  بخشپذیر است.  9بر عدد n۱۵+n4- ۱ده از اصل استقرا ثابت کنید کهبا استفا nبرای هر عدد طبیعی  
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۱ 

 
 

 

 با استفاده از استدلال استنتاجی ثابت کنید:

می باشد.۱2مضرب  3برابر مربع یک عدد فرد منهای  3   

 

4 

𝟏عددی گنگ است نشان دهید. 𝟐√می دانیم  ۱

√𝟒−√𝟐
 )برهان خلف(نیز عددی گنگ است.  

 
 
 

۵ 
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 به روش بازگشتی ثابت کنید: ۱

 
 

 

 

۶ 

  𝟐√نقطه کمتر از  ۵از این  ثابت کنید حداقل فاصله دو نقطهمفروض است .  2نقطه داخل مربعی به ضلع  ۵ ۱

 است.

 

 
 

۷ 

                                   به سوالات زیر پاسخ دهید: BوAبا توجه به مجموعه های  ۱/۵

 
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 را مشخص کنید. A∆Bالف(اعضای مجموعه 

 

 

 را تشکیل دهید. A×Bب( 

 
 

 

0 

۵/۱  
𝟏   اگر

𝒏
)n,-=(nA گاه مجموعه های زیر را مشخص کنید. باشد آن 
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 به کمک جبر مجموعه ها موارد زیر را ثابت کنید: 2

𝑨 − (𝑨 − 𝑩) = 𝑨 ∩ 𝑩 
 

 
 

 

 
(𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑨 ∩ 𝑪) = 𝑨 − (𝑩 − 𝑪) 
 

 

 
 
 

 

۱8 
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2 

 
 
 
 

 

Aاگر الف(  قضیه:  B  و B C آنگاه A B C 

 

 

 ب( ثابت کنید تهی زیر مجموعه همه ی مجموعه ها است. 

۱۱ 

 با هم برابر باشند. )x ۱۵ ,- (yو  x)2y-2  ,3 (به قسمی بیابید که زوج مرتب های    x ,yمقدار  ۱

 

۱2 

 را روی محور مختصات نشان دهید. A×Bباشد مجموعه   B=[8,3]و  [A=(-∞,2اگر  ۱

 

 

 

 

 

 

۱3 

,𝒙)}مجموعه  2 𝒚) ∈ 𝑹𝟐|  |𝒙 + 𝒚| ≤  را روی دستگاه مختصات نشان دهید.  {𝟏

 

 

  

  

۱4 

شاکری -موفق و سربلند باشید  
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